



## **В Кирове возбуждено уголовное дело по факту травмирования девочки в результате падения на нее снежной массы**



*Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области возбуждено уголовное дело по факту травмирования девочки в результате падения на нее снежной массы по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 238 УК РФ (выполнение работ или оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья граждан).*

Напомним, 2 марта утром на 6-летнюю девочку, находящуюся около одного из домов, расположенных на улице Карла Маркса города Кирова, упала масса снега и льда. Потерпевшая получила телесные повреждения, причинившие вред ее здоровью.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Кировской области

---

По версии следствия, ответственным за организацию ограждения территории и проведение работ по очистке кровли данного дома является ООО Управляющая компания «Жилищный сервис», неустановленные лица которой не организовали работу по установке ограждения места возможного схода снега, аншлагов, предупреждающих о возможной опасности и очистке снега, наледи. Таким образом, сотрудниками управляющей компании ненадлежащим образом были выполнены обязанности по содержанию общедомового имущества, отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья граждан.

По указанию руководителя следственного управления Андрея Павловича Виноградова было принято решение о возбуждении уголовного дела. В офисе управляющей компании проведен обыск, изъята документация.

Следователи проводят комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств и причин произошедшего. Расследование продолжается.

03 Марта 2022

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1661061>